7 xaacce
OTBeTHI ciieryeT 000CHOBAT.

1. Haiigute Hanbosblee 4eThIPEX3HAYHOE YUCIIO, BCE IIU(PBI KOTOPOTO pa3IudHbI U
KOTOpoe aenutcsi Ha 2, 5,9 u 11.

2. B paBenctse 101 — 102 = 1 nepeaBUHBbTE OAHY LUPPY TaK, YTOOBI OHO CTAJIO
BEPHBIM.

3. Pemure B LI€NIbIX YMCIAX ypaBHEHUE: Xy — 2X — Sy +10=11.

4. TIpo 4eThIpeXyroJIbHUK U3BECTHO, YTO CYIIIECTBYIOT JABE MPSAMbIC, KaXaas 13
KOTOPBIX pa30MBaET €ro Ha JIBa PAaBHOOEAPEHHBIX MPSMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIbHUKA.
O0s13aTeNBbHO JIU OH SBJSIETCS KBAAPATOM?

5. Moxno i nocky 10x10 pa3zpesaTth Ha GUTYPKU U3 YETHIPEX KIETOK B (hopme
OykBbI ['?



